



Сотрудники СК России помогли эвакуировать с территории Донбасса раненого ребёнка



Сотрудники СК России помогли эвакуировать с территории Донбасса 12-летнюю Марину, которая получила тяжёлое ранение руки во время обстрела со стороны ВСУ. Сейчас девочка в безопасности. В ближайшее время она будет проходить лечение в НИИ неотложной детской хирургии и травматологии в Москве. После лечения Марина сможет влиться в ряды кадет Следственного комитета России.

01 Октября 2022

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1727849>